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"Вони наче мають сумніви": в ЗМІ пояснили,
чому Абрамович приїздив зустрітися з
Зеленським
Кристина Казакова 23:24, 07.06.26 2 хв. 1226
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Росіяни відправили Абрамовича до президента Володимира Зеленського, щоб
він безпосередньо дізнався позицію України і передав це в Москву.

Абрамович хотів безпочередньо дізнатися у Зеленського позицію України / фото: REUTERS
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Візит Абрамовича до Києва: останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Керівництво Росії запропонувало візит російського олігарха Романа Абрамовича до Києва,

повідомило поінформоване джерело виданню РБК-Україна.

Це джерело також додало, що росіяни відправили Абрамовича до президента Володимира

Зеленського, щоб він безпосередньо дізнався позицію України і передав це в Москву.

"Вони наче мають сумніви, що деякі партнери кажуть їм і нам одне й те саме, зокрема

американці. Тож було заявлено, шо вони хочуть почути нашу позицію безпосередньо", -

йдеться в статті.

Співрозмовник поділився, що Зеленський пояснив Абрамовичу, як Україна бачить

завершення війни. Зокрема, що найкращий шлях - особиста зустріч Зеленського з

російським диктатором Володимиром Путіним.

"Як бачимо, на обидва варіанти, непублічної і публічної пропозиції, відповідь одна - Путін

хоче воювати далі. У нас немає проблем використовувати будь-які канали, які можуть

спрацювати. Але Путін хоче воювати – і все", - підсумувало джерело.

Раніше УНІАН повідомляв, що помічник президента РФ Юрій Ушаков розповів російським

ЗМІ, що "відомий російський бізнесмен приїжджав до Києва для негласних переговорів про

мир". Ушаков зазначив, що є як відкриті, так і закриті контакти з Україною. Зокрема, відкриті

відбувалися, коли проводилися кілька раундів переговорів за сприяння США. Примітно, що

Ушаков відмовився називати ім'я російського бізнесмена. 

Також ми писали, що президент України Володимир Зеленський підтвердив інформацію про

те, що у травні в Києві він зустрічався з російським бізнесменом Романом Абрамовичем. За

словами президента України, Абрамович сказав йому, що приніс послання, адресоване саме

йому, й хоче прийняти від нього повідомлення, яке передасть Путіну. Зеленський зауважив,

що Абрамович просив, аби ця зустріч залишилася в таємниці, оскільки не хотів розголосу. За

словами президента України, росіяни хотіли зрозуміти, "що ми готові зробити", коли справа

дійде до мирних переговорів. Зокрема, це стосується питання Донбасу.

Російський олігарх відвідував Київ та зустрічався із Зеленським, - Гончаренко

Путін, ймовірно, прогавив останній шанс вийти з війни не переможеним, - The Telegraph

Зеленський пояснив, чому написав відкритого листа Путіну

війна в Україні агресія росії
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